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問５ あなたは、次の各項目についてどれにあてはまりますか。 

（それぞれについて○は１つだけ） 

１．あなたはかかりつけ医をもっていますか 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

●かかりつけ医をもっているが７割 

かかりつけ医をもっているかは、全体で「もっている」が 71.1％、「もっていない」が 28.2％と

なっています。 

性別でみると、女性で「もっている」が 75.7％と、男性と比べて 10.5 ポイント高くなっていま

す。 

 

２．稲沢市の公園・緑地に、親しめる場所がありますか 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

●公園・緑地に親しめる場所が「ある」「ない」ともに４割 

稲沢市の公園・緑地に親しめる場所があるかは、全体で「ない」が「ある」をわずかに上回って

います。 

性別で、大きな差異はみられません。 

全体 （N = 1,390） 40.9 41.9 15.9 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 （N = 1,390） 71.1 28.2 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 （N = 633）

女性 （N = 734） 40.5

41.1

41.8

42.0

16.5

15.6

1.2

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 （N = 633）

女性 （N = 734）

65.2

75.7

33.8

23.7

0.9

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

40.9 41.9 15.9 1.2
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 分からない 無回答

71.1 28.2 0.7
0% 20% 40% 60% 80% 100%

もっている もっていない 無回答
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３．稲沢市には市外の人を案内したい場所やイベントがありますか 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

●案内したい場所やイベントが「ない」が半数以上 

稲沢市には市外の人を案内したい場所やイベントがあるかは、全体で「ない」が 53.9％と高くな

っています。 

性別でみると、男性で「ない」が 58.1％と、女性と比べて 8.1 ポイント高くなっています。 

 

 

４．稲沢市には働きたいと思う企業や職場がありますか 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

●「働きたいと思う企業や場所があるか」には「分からない」が約４割 

稲沢市には働きたいと思う企業や職場があるかは、全体で「分からない」が 43.5％と高く、次い

で「ない」が 36.1％、「ある」が 19.1％となっています。 

性別で、大きな差異はみられません。 

全体 （N = 1,390） 19.1 36.1 43.5 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 （N = 1,390） 25.3 53.9 19.6 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 （N = 633）

女性 （N = 734） 20.0

18.2

34.5

37.1

44.0

43.8

1.5

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 （N = 633）

女性 （N = 734） 27.2

23.4

50.0

58.1

21.7

17.1

1.1

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19.1 36.1 43.5 1.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 分からない 無回答

25.3 53.9 19.6 1.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 分からない 無回答
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５．あなたは運動やスポーツ活動を行っていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

●運動やスポーツ活動を「ほとんど行っていない」が約６割 

運動やスポーツ活動を行っているかは、全体で「ほとんど行っていない」が 61.2％と最も高く、

次いで「週１回以上行っている」が 20.6％、「ほぼ毎日行っている」が 8.8％となっています。 

性別でみると、女性で「ほとんど行っていない」が 66.5％と、男性と比べて 11.4 ポイント高く

なっています。 

全体 （N = 1,390） 8.8 20.6 8.4 61.2 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 （N = 633）

女性 （N = 734） 6.8

10.7

18.8

23.1

6.8

10.4

66.5

55.1

1.1

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.8 20.6 8.4 61.2 1.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日行っている 週１回以上行っている 月１回以上行っている

ほとんど行っていない 無回答


